



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD OMIŠ

**Upravni odjel za gospodarstvo  
i društvene djelatnosti**

KLASA: 550-01/15-01/18  
URBROJ: 2155/01-04/3-15-1  
Omiš, 24. kolovoza 2015. g.

Na temelju Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Omiša za 2016. godinu namijenjenih financiranju javnih potreba koje se odnose na brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i obrazovanje, kulturu, tehničku kulturu, sport, zaštitu i spašavanje i ostale javne potrebe Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 10/15), Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Omiša objavljuje

## **JAVNI POZIV ZA PREDLAGANJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PODRUČJU OSTALIH SOCIJALNIH USLUGA GRADA OMIŠA ZA 2016. GODINU**

### **I.**

Prihvatljivi prijavitelji po ovom Pozivu su ustanove, udruge i druge organizacije koje djeluju u području pružanja ostalih socijalnih usluga, a koje su registrirane na području Grada Omiša ili obavljaju djelatnost na području Grada Omiša.

### **II.**

Ostale socijalne usluge, u smislu ovog Javnog poziva, podrazumijevaju usluge koje pružaju ustanove, udruge i druge organizacije u području razvoja civilnog društva i vjerskih zajednica, zaštite i promicanja prava i interesa osoba s invaliditetom, zaštite, očuvanja i unapređenja zdravlja, socijalne skrbi, zaštite prava nacionalnih manjina, predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te zaštite, spašavanja i sigurnosti ljudi i dobara.

### **III.**

**Izravne potpore** dodjeljuju se Javnim ustanovama i drugim pravnim osobama po posebnom propisu.

### **IV.**

**Prioritetna područja** u okviru ostalih socijalnih usluga unutar kojih će se dodjeljivati sredstva temeljem ovog Javnog poziva su: Osnovnoškolsko i srednjoškolsko obrazovanje, Razvoj civilnog društva, Zaštita i prava nacionalnih manjina, Zaštita i promicanje prava i interesa osoba s invaliditetom, Zaštita, očuvanje i unapređenje zdravlja i Socijalna skrb.

### **V.**

**Prihvatljivi projekti i programi su:** sufinanciranje redovne djelatnosti udruga koje pružaju socijalne usluge u zajednici, sufinanciranje projekata/programa ustanova i udruga koji se odnose na pružanje socijalnih usluga u zajednici, sufinanciranje projekata/programa za koje prijavitelj ima namjeru prijavljivati na nacionalne i EU fondove

### **VI.**

Ukupna planirana vrijednost Javnog poziva je **651.000,00 kn** na Razdjelu 003/Glava 01 Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti, kako slijedi: Program 1011 - Osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje = 100.000,00 kn, Program 1012 - Razvoj civilnog društva = 180.000,00 kn, Program 1013 - Zaštita i prava nacionalnih manjina = 6.000,00 kn, Program 1014 - Zaštita i promicanje prava i interesa osoba s invaliditetom = 170.000,00 kn, Program 1015 - Zaštita, očuvanje i unapređenje zdravlja = 60.000,00 kn i Program 1016 - Socijalna skrb = 135.000,00 kn.

## VII.

Rok za podnošenje prijedloga projekata i programa po ovom Javnom pozivu je **25. rujna 2015.g.** Subjekti kojima se potpora izravno dodjeljuje dužne su dostaviti propisanu dokumentaciju do **30. rujna 2015. godine.**

## VIII.

Prijavu projekata ili programa na ovaj Javni poziv može podnijeti:

1. **pravna osoba registrirana kao ustanova** koja djeluje najmanje jednu godinu zaključno s danom objave Javnog poziva, upisana u Sudski registar, registrirana za rad u području pružanja socijalnih usluga, koja vodi transparentno financijsko poslovanje te nije prekršila odredbe o namjenskom korištenju sredstava iz proračuna Grada Omiša
2. **pravna osoba registrirana kao udruga** koja djeluje najmanje jednu godinu zaključno s danom objave Javnog poziva, u svom temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje i djelatnost u području pružanja socijalnih usluga, upisana u Registar udruga, upisana u Registar neprofitnih organizacija, vodi transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija te nije prekršila odredbe o namjenskom korištenju sredstava iz proračuna Grada Omiša
3. **ogranak, podružnica ili drugi ustrojstveni oblik organizacija definiranih u t.1 i 2.,** uz uvjet da je registriran ili obavlja djelatnost na području Grada Omiša i djeluje najmanje jednu godinu zaključno s danom objave Javnog poziva

## IX.

Prijedlozi projekata/programa dostavljaju se isključivo na propisanom obrascu popunjenom na računalu, a dostupan je na mrežnim stranicama Grada Omiša, [www.omis.hr](http://www.omis.hr). Propisanu dokumentaciju treba poslati u zatvorenoj omotnici preporučenom poštom, dostavnom službom ili osobno, predajom na pisarnicu Grada Omiša, na sljedeću adresu: **GRAD OMIŠ, Trg kralja Tomislava 5/I, 21310 Omiš**, s naznakom „Prijava programa javnih potreba u području ostalih socijalnih usluga Grada Omiša za 2016. godinu“.

Prijavnice koje ne ispunjavaju tražene uvjete, koje nisu dostavljene u navedenom roku, prijavnice koje nisu dostavljene na odgovarajućem obrascu, kojima nedostaje neki od važnih priloga te prijavnice korisnika koji nisu izvršili dosadašnje obveze prema Gradu Omišu neće se razmatrati niti uvrstiti u Program javnih potreba u području ostalih socijalnih usluga Grada Omiša u 2016. godini.

## X.

Ostali podaci u svezi s prijavljivanjem i provedbom postupka po ovom Javnom pozivu sadržani su u Uputama za prijavitelje programa javnih potreba u području ostalih socijalnih usluga Grada Omiša za 2016. godinu.

PROČELNIK

Đeki Stanić

DOSTAVITI:

1. Ured gradonačelnika Grada Omiša
2. Oglasna ploča + službena internetska stranica Grada Omiša
3. Pismohrana